
 

 وزارة التربٌة والتعلٌم

 مدرسة : أبو مسلم الرواحً البهلانً

 محافظة الداخلٌة

 م9102/9191

 

 

 

 في الوحدتين الأولى والثاني اختبار تجريبي

 للصف السابع في مادة الرياضيات

 

 

 

 

 إعداد الأستاذ : أحمد بن محمد الرواحً

 

 

 

 

 

 

 



 امتحان تجرٌبً للوحدتٌن الأولى والثانٌة 

 السابع: الصف                                                             الاسم :

 

 ( فً الشكل أدناه ، اجمع العددٌن المذكورٌن فً الأعلى للحصول على العدد أدناهما .0

 فً الشكل . د المفقودعدأوجد ال 

         

 

 

 3=       ÷( أنظر للعملٌة التالٌة :              9

تصبح عملٌة أزواج الأعداد الصحٌحة التً ٌمكن كتابتها مكان الرموز حتى  جميعحوّط   
 صحٌحة : قسمةال

    01  ،- 6         -2  ،-3        -01  ،6         -2 ، 3         01  ،6 

 

 هو  01و  4المضاعف المشترك الأصغر )م م ص( للأعداد ( 3

 ـــــــــــــــــ                                                                     

 

  ( صل بٌن العبارة وما ٌناسبها :4

 

 

 

 

 

 

 01مضاعف للعدد 

 4ٌقبل القسمة على 

 3أحد عوامله 
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 ؟  01×  39ما العدد الذي تمثله العملٌة الحسابٌة :   ( 6

 ـــــــــــــــــــ                                                                    

 

 متطابقة فً القٌمة .اد الموجودة فً المستطٌل المقابل جمٌع الأعد  (7

 استخدم هذه الحقٌقة لكتابة :     

 =   ــــــــــــــــــ   05695     أ (     

 =   ــــــــــــــــــ   05695     ب(    

 

 .  9÷  01+  94ٌعمل كل من أحمد و سعٌد على إٌجاد ناتج العملٌة الحسابٌة       (1

 .  90، فٌما قال سعٌد أن الناتج هو  03توصل أحمد إلى أن الناتج هو       

 ) أحمد / سعٌد (  من منهما على صواب

 اشرح الخطأ الذي ارتكبه الشخص الآخر .     

 

 

 

  صل كل وصف بالعبارة الجبرٌة الصحٌحة :(  2
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 3وأضف  4اضرب س فً 

 9إلى س ثم اقسم على  7اضف 
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جميع الأعداد الأولٌة بٌن 91 و 31 .  حو

 30            92             97             93             90           02   



01)  

 

 

 

 

 

 

 

 حوّط العبارة الجبرٌة التً تختلف عن الباقً .( 00

 (01س + 6)0(          2س + 4)9       س(   3+  2)9    (      6س + 9)3  

 

 . 3، ل =  9(   عندما  م = 2أوجد قٌمة  م ) ل + ( 09

 

 

 

 بحلها .ثم قم التً ٌفكر فٌها حمود  معادلة ال( أكتب 03
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